

令和4年9月28日 公告

「史跡難波宮における仮設広場整備工事3」

・工事費内訳書に修正がありました。次の正誤表をご確認ください。

| 修正箇所   | 誤       | 正       |
|--------|---------|---------|
| 工事費内訳書 | 別紙1のとおり | 別紙2のとおり |



